

Adolescenții sunt provocați să scrie

Ediția a IV-a a Concursului național de creație literară și eseistică „Adolescența și provocările scrisului” (înscris în Calendarul MECS 2015-2016, secțiunea Concursuri școlare interdisciplinare și transdisciplinare), inițiat de Facultatea de Științe Umaniste și Sociale din cadrul Universității „Aurel Vlaicu” din Arad, în colaborare cu Inspectoratul Școlar Județean Arad, se va desfășura anul acesta în perioada 17 iunie 2016.

Concursul se adresează elevilor de liceu, iar titlul este generic, nu este o temă impusă. Așteptăm creații pentru cele patru secțiuni: proză (în limba română), poezie (în limba română), eseu (în limba română) și proză/poezie/eseu într-o limbă modernă (engleză, franceză, germană). De asemenea, concursul este deschis elevilor din întreaga țară, fiind înscris în **Calendarul concursurilor naționale școlare fără finanțare MECS 2015-2016**, la secțiunea *Concursuri școlare interdisciplinare și transdisciplinare*, p.8, poziția 18.

Participanții se pot înscrie în perioada 8-15 iunie 2016; între 8 și 17 iunie se vor evalua creațiile participanților din afara județului Arad, desemnându-se și câștigătorii celor patru secțiuni, iar în data de 17 iunie se va desfășura concursul pentru participanții arădeni. La prezentarea creațiilor în fața juriului și la discuții sunt invitați să participe elevii arădeni. Juriul va desemna câștigătorii și va oferi participanților diplome și premii.

Toți elevii și profesorii coordonatori înscriși vor primi diplome de participare.

Deschiderea etapei locale, pentru participanții din orașul și județul Arad, va avea loc vineri **17 iunie**, în amfiteatrul A1, Complex M (Str. Elena Drăgoi, nr. 2) al Universității „Aurel Vlaicu” din Arad.

Norme de tehnoredactare: titlul – Times New Roman 14 centrat, autorul, școala de proveniență, profesorul coordonator – Times New Roman 12 centrat, textele se vor redacta în World 97-2003, Times New Roman 12, la un rând, cu diacritice. În cazul textelor care depășesc 2 pagini A4, se vor marca cu bold fragmentele care sunt propuse spre lectură și dezbateri în cadrul concursului. Lucrările se trimit pe adresa: fsus@uav.ro

Decan,
Conf.univ.dr. Otilia Huțiu

